Pé&gina Principal Mis cursos AV.Q052_ 23 Evaluacién Agosto

Curso: Valoracién y cuidados enfermeros a personas con problemas endocrinolégicos

Comenzado el jueves, 10 de agosto de 2023, 20:36

Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 10 de agosto de 2023, 20:47

Tiempo 10 minutos 46 segundos
empleado
Puntos 30,00/30,00
Calificacién 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - Apto

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Piel color salmén, blanda y con rubor, palpitaciones y exoftalmos, son sintomas caracteristicos que puede
presentar un persona con:

Seleccione una:
a. Enfermedad de Hashimoto.
b. Enfermedad de Graves.vV
c. Sindrome de Cushing.
d. Sindrome de Evans.

La respuesta correcta es: Enfermedad de Graves.



https://formacion.fuden.es/
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https://formacion.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=20719

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Entre las manifestaciones clinicas del hipertiroidismo se encuentran:

Seleccione una:
a. Bradicardia.
b. Taquicardia.
c. Piel secay fria.v
d

Ay C con correctas.

La respuesta correcta es: Piel seca y fria.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El hiperpituitarismo y el hipopituitarismo son:

Seleccione una:
a. Alteraciones de la hipofisis anterior o adenohip&fisis.v
b. Alteraciones de la hip&fisis posterior.
c. Alteraciones de la neurohipéfisis.
d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Alteraciones de la hip&fisis anterior o adenohipéfisis.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefiale cudl de las siguientes manifestaciones clinicas estdn presentes en un paciente con sindrome de Cushing:

Seleccione una:
Hipotension arterial.

b. Depésito de grasa en el lecho mesentérico.¥
c. Hipoglucemia.
d. Alopecia.

La respuesta correcta es: Deposito de grasa en el lecho mesentérico.




Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La gldndula Tiroides produce:

Seleccione una:

Estradiol.
b. Insulina.
c. Tiroxina y calcitonina.v’
d. Paroxitina.

La respuesta correcta es: Tiroxina y calcitonina.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefale la incorrecta. La oxitocina es una hormona que:

Seleccione una:
a. Produce la eyeccién lactea en la mujer durante la lactancia materna.
b. Estimula las contracciones uterinas en el postparto.
c. Se sintetiza en la neurohipéfisis o hipofisis posterior.v
d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Se sintetiza en la neurohipofisis o hipofisis posterior.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Al hipertiroidismo inducido por yodo se le denomina:

Seleccione una:

a. Cretinismo.

b. Fenémeno de Jod-Bassedow.v
c. Enfermedad de graves.
d

Hirsutismo.

La respuesta correcta es: Fenémeno de Jod-Bassedow.




Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Cudl de las siguientes afirmaciones es CORRECTA?

Seleccione una:
a. En el Tiroides se produce la Oxitocina.
b. En el Pdncreas se produce el Glucagdn.v’
c. Enlas glandulas suprarrenales se produce la Calcitonina.
d

En la Hip&fisis se produce la Testosterona.

La respuesta correcta es: En el Pdncreas se produce el Glucagon.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Cudl de los siguientes sintomas suele presentar un paciente diagnosticado de Hipertiroidismo?

Seleccione una:
a. Descenso del apetito.
b. Temblores, aumento de sudoracion y pérdida de peso.¥
c. Bradicardia.
d. Cefalea.

La respuesta correcta es: Temblores, aumento de sudoracién y pérdida de peso.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Dentro del plan de cuidados de enfermeria en la atencién al paciente con hipotiroidismo, ¢cudl de los siguientes
diagnosticos de enfermeria no es aplicable?

Seleccione una:
a. Intolerancia a la actividad relacionada con fatiga.
b. Riesgo de alteracién de la temperatura corporal.
c. Diarrea relacionada con aumento de la funcién gastrointestinal.v
d

Patrén de respiracion ineficaz en relacion con una ventilacion deprimida.

La respuesta correcta es: Diarrea relacionada con aumento de la funcién gastrointestinal.




Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefiale cudl de las siguientes es una hormona lipogénica:

Seleccione una:
ACTH.

GH.
Insulina.v
ADH.

a oo

La respuesta correcta es: Insulina.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La forma mas frecuente de neuropatia diabética es:

Seleccione una:
a. Neuropatia rapida reversible.
b. Polineuropatia distal sensitivo motora.v’
c. Amiotrofia diabética.
d. Mononuropatia.

La respuesta correcta es: Polineuropatia distal sensitivo motora.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Recomendaciones que debe realizar la enfermera a un paciente con DMID (Diabetes Mellitus Insulina
Dependiente):

Seleccione una:
a. Caminar con los pies descalzos.
b. Realizar ejercicio 1 a 3 veces a la semana.
c. Ellavado de los pies debe ser poco frecuente para evitar apariciéon de Ulceras.
d. Control del peso.vV

La respuesta correcta es: Control del peso.




Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Segun la Asociacién Americana de Diabetes (ADA) el ejercicio fisico recomendable en la persona con diabetes
mellitus es:

Seleccione una:
20 minutos tres dias a la semana.

b. 150 minutos de ejercicio aerébico moderado a la semana.v
c. 60 minutos de ejercicio aerbbico intenso a la semana.
d. 150 minutos de ejercicio aerdbico intenso a la semana.

La respuesta correcta es: 150 minutos de ejercicio aerébico moderado a la semana.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefiale la respuesta incorrecta en relacién con el control de un paciente diabético:

Seleccione una:
a. Los datos aportados al realizar el autoandlisis aportan informacién actual sobre el nivel de glucosa.
b. La hemoglobina glicosilada ayuda a detectar la variabilidad glucémica en un paciente.v’
c. Los objetivos para las glucemias preprandiales difieren de las postprandiales.
d

La glicohemoglobina aporta informacién sobre el grado de control general del paciente en los Gltimos
meses.

La respuesta correcta es: La hemoglobina glicosilada ayuda a detectar la variabilidad glucémica en un paciente.




Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En un paciente con cifras de glucemia alta y segun los criterios e indicaciones de uso racional de medicamento,
cuando la modificacién de estilos de vida no sea suficiente para mantener los objetivos de control glucémico,
tras 3-6 meses de intervencion, debe iniciarse el tratamiento con:

Seleccione una:

Metformina en todos los pacientes DM2.V'

o

Glimepirida.

Insulina basal.

o o

Glitazonas.

La respuesta correcta es: Metformina en todos los pacientes DM2.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El méximo efecto o pico de accidn de la insulina regular se produce:

Seleccione una:
A las 3-5 horas.v

o

A las 5-7 horas.
Alas 1-3 horas.

0

A los 30 minutos.

o

La respuesta correcta es: A las 3-5 horas.




Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué paciente diagnosticado de diabetes tiene mds riesgo de padecer cetoacidosis si no recibe insulina?:

Seleccione una:
a. El paciente diabético tipo | (insulinodependiente).v’
b. El paciente diabético tipo Il (no insulinodependiente), pero que requiere insulina para el control de la
hiperglucemia.
c. No hay diferencia entre ambos pacientes en cuanto al riesgo de padecer cetoacidosis.

La suspensién de la administracion de insulina en ningdn caso produciria cetoacidosis.

La respuesta correcta es: El paciente diabético tipo | (insulinodependiente).

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Son sintomas tardios de la Cetoacidosis diabética:

Seleccione una:
a. Aliento con olor dulce, frutal.
b. Respiracion Kussmaul.vV
c. Respiracién lenta y profunda.
d. Visién borrosa.

La respuesta correcta es: Respiracion Kussmaul.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Al proceso de acimulo de energia a partir de la glucosa se le conoce como:

Seleccione una:

Gluconeogénesis.

=

Glucolisis.

o

Glucogenogénesis.v

a

Glucogenolisis.

La respuesta correcta es: Glucogenogénesis.




Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La hiperglucemia por efecto de hormonas de ritmo circadiano se conoce como:

Seleccione una:

Efecto Somogyi.

b. Fendémeno del alba.v
c. Insulinizacién.
d. Todas son falsas.

La respuesta correcta es: Fenémeno del alba.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Respecto a la educacién diabetolégica, NO es cierto que:

Seleccione una:
a. Permite adquirir conocimientos, habilidades y destrezas en el manejo de la enfermedad.
b. Los efectos de la educacion en el paciente diabético aumentan con el tiempo.v’
c. Debe iniciarse en el mismo momento del diagnéstico.
d

Se facilitard a todos los diabéticos independientemente de sus caracteristicas clinicas.

La respuesta correcta es: Los efectos de la educacidén en el paciente diabético aumentan con el tiempo.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Dentro de los Islotes de LANGERHANS en el pdncreas se pueden diferenciar unas células que producen insuling,
estas células son:

Seleccione una:

Células a (alfa).

b. Células B (beta).v
c. Célulasy (gamma).
d. Células d (delta).

o

La respuesta correcta es: Células  (beta).




Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefiale la complicacién aguda que puede producirse en la diabetes Mellitus tipo II:

Seleccione una:

Hipertensién arterial.

o

Cetosis diabética.

0

Coma hiperosmolar.v’

o

Cardiopatia isquémica.

La respuesta correcta es: Coma hiperosmolar.

Pregunta

Se puntla 1,00 sobre 1,00

¢Qué aconsejaria hacer a un paciente diabético, que tras un partido de futbol presenta un ligero mareo y palidez?

Seleccione una:
a. Autoinyectarse glucagén via intramuscular.
b. Tomar algin alimento como zumo, leche azucarada o galletas.v’
c. Administrarse insulina répida.
d. Acudir urgentemente al centro sanitario mds cercano.

La respuesta correcta es: Tomar algin alimento como zumo, leche azucarada o galletas.




Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefiale la respuesta incorrecta en relacion con la diabetes:

Seleccione una:
a. El pie diabético es una complicaciéon mixta de la diabetes.
b. Las complicaciones microvasculares de la diabetes incluyen la retinopatia, la nefropatia y la neuropatia
diabética.
c. Lalactancia materna se asocia a una disminucién en la diabetes mellitus tipo 2.

En base a la evidencia, se recomienda realizar cribado del diagndstico precoz de diabetes mediante v
glucemia capilar.

La respuesta correcta es: En base a la evidencia, se recomienda realizar cribado del diagnéstico precoz de
diabetes mediante glucemia capilar.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Cudl de los siguientes puntos de corte Se considera diagnéstico de diabetes?

Seleccione una:
Glucemia plasmatica en ayunas 112 mg/dl.

b. Hemoglobina glicosilada Alc 6,5%.v
c. Glucemia al azar mayor que 160 mg/dl.
d. Sobrecarga Oral de glucosa mayor que 180 mg/dl.

La respuesta correcta es: Hemoglobina glicosilada Alc 6,5%.




Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Coémo se modifican los niveles de insulina en estado de ayuno?:

Seleccione una:

Aumenta la insulina y disminuye el glucagén.v’

b. Disminuye la insulina y aumenta el glucagén.
c. Aumenta lainsulina y aumenta el glucagén.
d. Disminuye la insulina y disminuye el glucagén.

La respuesta correcta es: Aumenta la insulina y disminuye el glucagon.

Pregunta

Se puntla 1,00 sobre 1,00

Las insulinas de efecto amplio se utilizan para proporcionar unos niveles de insulinemia basal. Entre los factores
determinantes de la absorcion, sefale el verdadero...

Seleccione una:

a. Sise enfria la zona (sitio de la inyeccién) mediante bolsas de gel a baja temperatura, se consigue una
mayor absorcion de la insulina.

b. Las insulinas bovinas o porcinas son absorbidas mdés répidamente y presentan un pico plasmdético mayor
que las humanas.

c. La absorciéon de la insulina varia segun el lugar de la inyeccion y se ha demostrado que la velocidad de v
absorcion es decreciente, adoptando el siguiente orden: abdomen > antebrazos > muslos > glateos.

d. Lainyeccién de lainsulina en la dermis o en la capa muscular subyacente, no interfiere en la absorcién.

La respuesta correcta es: La absorcion de la insulina varia segun el lugar de la inyeccion y se ha demostrado que
la velocidad de absorcion es decreciente, adoptando el siguiente orden: abdomen > antebrazos > muslos >
glateos.




Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Las tres principales manifestaciones de la cetoacidosis diabética son:

Seleccione una:

Hipoglucemia, deshidratacién y alcalosis

b. Hiperglucemia, deshidratacion, acidosis.¥
c. Hipoglucemia, hiperhidratacién y acidosis.
d. Hiperglucemia, hiperhidratacién y alcalosis.

La respuesta correcta es: Hiperglucemia, deshidratacion, acidosis.

Actividad previa
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